
MEĐIMURSKI STOLNOTENISKI SAVEZ 

LIGA ODBOR MEĐIMURSKIH LIGA 

Čakovec, 05.travnja 2022 

STK KOS-KOTORIBA 

(za ekipu KOS-KOTORIBA 4 u 4.ML) 

 

PREDMET:  Odluka o nastupu igrača Silvio Grobenski za ekipu KOS-KOTORIBA 4 u 4. 

Međimurskoj ligi 

 Liga odbor Međimurskih stolnoteniskih liga, u sastavu Denis Tratnjak, voditelj liga-

stalni član, Vinko Grgid, član i Branko Lipid, član, je 05. travnja 2022. raspravljao o nastupu 

Silvia Grobenskog za ekipu KOS-Kotoriba 4 u 4. Međimurskoj ligi, te utakmicama u kojima je 

nastupao, te je donio sljededu  

O D L U K U 

1. Liga odbor je razmatrao anonimnu primjedbu na igranje igrača Silvio Grobenski za 

ekipu KOS-Kotoriba 4 u četvrtoj ligi i konstatirao da je prijava opravdana, ali nije u 

skladu sa člankom 10. Propozicija jer nije upudena u za to predviđenom roku sa 

obrazloženjem. STK KOS-Kotoriba ne može nastupiti sa tim igračem u ligi u kojoj igra 

prema sportskim rezultatima. 

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja, a stranka na čiju štetu je donijeta može se 

u roku od 8 (osam) dana žaliti Izvršnom odboru Međimurskog stolnoteniskog saveza. 

Obrazloženje: 

Voditelj je preko službene stranice msts.hr i obrasca za kontakt primio poruku sljededeg sadržaja: „Ime i 

prezime: Anonimac, Email: anonimac@anonimno.hr 

Komentar ili poruka: 

Poštovani voditelju Tratnjak, 

Moram Vas prvo pohvaliti za vođenje liga, ali imam jednu primjedbu.U pravilu piše da registrirani igrači kod 

Hrvatskog saveza ne smije igrati za ekipu ako nije iz Međimurja. U četvrtoj ligi za ekipu Kos-Kotoribe 4 igra Silvio 

Grobenski 1994 godište iz Koprivnice i registrirani je igrač kod saveza. To možete provjeriti na stranici hsts.hr. 

Molim da uvažite moju anonimnu primjedbu. 

Hvala“ 

Utvrđeno je da Silvio Grobenski u daljnjem kontekstu igrač je prijavljen za ekipu STK KOS-Kotoriba 4 u 

4.županijskoj ligi od strane voditelja Stanka Sovida putem „Viber“ poruke te je naznačeno da igrač nema 

prebivalište u Međimurskoj županiji. Voditelj je vjerovao na riječ voditelju ekipe te nije provjeravao da li je igrač 

registriran kod krovnog saveza. Današnjom provjerom je utvrđeno da je igrač registriran senior kod krovnog 

Hrvatskog stolnoteniskog saveza , broj iskaznice 10302, Muški, 1994 godište za klub STK KOS-Kotoriba čime je 

prekršen članak 4. Propozicija o prijavi igrača. Igrač je nastupao u 7 utakmica, 7.kolo, 8.kolo, 10.kolo, 13.kolo, 

15.kolo i 17.kolo čime je prekršen članak 6. propozicija o igranju igrača koji to pravo nemaju po propozicijama 

natjecanja. 

Sa dva glasa protiv i jednim za odbačen je prijedlog odluke da je došlo do kršenja članka 4. i 6. Propozicija iz 

razloga jer je primjedba nepotpisana i anonimna i nemamo kome odgovoriti na nju, te nije podnesena žalba 

kluba nakon nijedne utakmice u kojoj je igrač nastupao po Članku 10. Propozicija. 

Dostavljeno:         Liga odbor: 

- Voditelju KOS-Kotoriba 4, Sovid Stanko     Branko Lipid v.r. 

- Izvršnom odboru MSTS-a, predsjednik     Vinko Grgid v.r. 

  Robert Mikac        Denis Tratnjak v.r. 

Ova odluka važeda je bez pečata i potpisa 

mailto:anonimac@anonimno.hr


Prilog 1. Očitovanje STK KOS-Kotoriba 

 


